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 Ärendelista
§215 Val av justerare
§216 Tillkännagivande av justerare
§217 Information från Kommunalförbundet Sjukvård och Omsorg i Norrtälje
§218 Interpellation till KSON direktionens ordförande Olle Reichenberg (M) 

avseende Norrtälje sämst i landet på fast anställning inom LSS och 
äldreomsorg från Jessica Hilwëyn (V)

§219 Information från revisorerna
§220 Information från kommunstyrelsen
§221 Godkännande av marköverlåtelseavtalet för Övre Bryggårdsskolan i 

anslutning till detaljplanen för kvarteret kungsängsliljan
§222 Valdistrikt mandatperioden 2022-2026
§223 Fastställande av sammanträdesdagar 2022 för kommunfullmäktige, 

kommunstyrelsens och dess utskott
§224 Interpellation till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy 

Lundqvist från Yvonne Svensson (ROOP) avseende turistinformation i 
Hallstavik

§225 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från 
Jacob Heitmann (SD) angående Konsekvenser av taxekonstruktionen 
för VA

§226 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
avseende Utvecklingen av Norrtälje som finskt förvaltningsområde från 
Ulrika Falk (S)

§227 Inlämnande av motioner och interpellationer
§228 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 

avseende kommunens konsulter, från Johan Österberg och Björn 
Rudolfsson (ROOP)

§229 Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) avseende 
Valaffischering, från Yvonne Svensson (ROOP)

§230 Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) avseende 
IT-verktyg, från Yvonne Svensson (ROOP)

§231 Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) avseende 
kulturskolornas verksamhet, från Johan Österberg (ROOP)

§232 Fråga till socialnämndens ordförande Åsa Wennerfors (L) avseende Tak 
över huvudet för Norrtäljes hemlösa, från Hanna Stymne Bratt (S)

§233 Val av ny ersättare i kultur- och fritidsnämnden efter Albin Limnell (V) 
Gabriella Seward

§234 Val av ny ersättare i utbildningsnämnden efter Kerstin Fallgren (V) 
Marianne Mathlein

§235 Johannes Folkesson (V), avsägelse av uppdrag som representant i 
kommunfullmäktiges valberedning

§236 Ingela Brinkefeldt (V) avsägelse av uppdrag som ersättare i 
Kommunalförbundet Sjukvård och omsorg i Norrtälje (KSON)

§237 Val av ny nämndeman i Norrtälje Tingsrätt efter Martin André (L)
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§238 Val av ny nämndeman i Norrtälje Tingsrätt efter Tord Svensson (M)
§239 Meddelanden - anmäls i Kommunfullmäktige
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Närvarolista och omröstningsprotokoll 
Norrtälje kommunfullmäktige 

Närvarande = N Votering
Frånvarande = F

Ledamöter Tjänstgörande = Tj Ja/Nej
Nils Matsson M JA
Lenneke Sundblom S NEJ
Åsa Wärlinder C JA
Bino Drummond M JA
Staffan Tjörnhammar M JA
Ann Lewerentz M JA
Roland Brodin M JA
Ann-Charlotte Lindblad 
Söderman 

M JA

Henrik Hedensiö M JA
Linda Hiort af Ornäs M JA
Joanna Lewerentz 
Lundgren

M JA

Anette Tagesson M JA
Kjell Jansson M F (Jörgen Jansson §§215-239) JA
Nina Jones M JA
Bo Wetterström M JA
Sören Forslund M F (Åsa Malmström §§215-239) JA
Anders Olander C JA
Per Lodenius C JA
Patrik Dahl C JA
Tommy Lundqvist C JA
Emelie Löthgren C JA
Hans Andersson L JA
Robert Beronius L F (Rolf Nielsén §§215-239) JA
Åsa Wennerfors L JA
Nicklas Salmin L  JA
Veronika Areskoug L JA
Göte Vaara KD JA
Bengt Karlström KD F
Ulrika Falk S JA
Olle Jansson S NEJ
Hanna Stymne Bratt S NEJ
Aleksandar Srndovic S NEJ
Anders Jonsson S NEJ
Margareta Lundgren S NEJ

Sida 4 / 34



SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2021-10-18

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Måns Nilsson S F (Susanne Kjelldahl Almqvist §§215-239) NEJ
Ingrid Markström S NEJ
Conny Andersson S NEJ
Kerstin Bergström S F (Anders Lidén §§215-239) NEJ
Kristian Krassman S F (Maija Kohtanen §§215-239) NEJ
Catharina Erdtman S NEJ
Lars (Knut) Sundberg S NEJ
Etel Söderman Sandin S  NEJ
Marcus Granström S NEJ
Ola Nordstrand V NEJ
Britt-Mari Bardon V NEJ
Jessica Hilwëyn V NEJ
Camilla Rydstrand MP NEJ
Mats Wilzén MP NEJ
Tyra Blum MP F (Andreas Hagstedt §§215-239) NEJ
Mikael Strandman SD  JA
Andrea Kronvall SD JA
Britt-Mari Canhasi SD JA
Karl-Göran Edberg SD JA
Sören Karlsson SD JA
Helena Ekekihl SD JA
Tina Sandberg SD F (Roger Harvidsson §§215-239) JA
Mikael Söderqvist SD  JA
Lóránt Alföldi SD F (Jacob Heitmann §§215-239) JA
Sune Rehnberg SD JA
Johan Österberg ROOP JA
Yvonne Svensson ROOP JA

Ersättare
Jens Andersson M F
Jörgen Jansson M N
Kenneth Hagström M F
Åsa Malmström M N
Janeth Tjörnhammar M F
Eva Roxell M F
Klas Zettergren M F
Jane Trepp C N
Gunnar Englund C N
Maria Lodenius C F
Alexander Castman L F
Rolf Nielsén L N
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Christina Frisk L F
Monali Rulander Egserius KD F
Leif Johansson KD F
Susanne Kjelldahl Almqvist S N
Anders Lidén S N
Christina Pettersson S F
Björn von Born S F
Maija Kohtanen S N
Andreas Hofbauer S F
Margareta Sundström S N
Roger Berglund S N
Roger Harvidsson SD N
Jacob Heitmann SD N
Thomas Högbom SD N
Morgan Kjelldahl SD F
Ulf Gabrielsson SD F
Ingela Brinkefeldt V F
Ghazaleh Karami V N
Andreas Hagstedt MP N
William Olsson MP F
Björn Rudolfsson ROOP N
Håkan Stolt ROOP F

Ledamöter (61) Närvarande     51
Frånvarande     10

Ersättare (34) Närvarande      16
Frånvarande    18
Tjänstgörande  9

Ledamöter och ersättare 
(95)

Närvarande      67

Frånvarande    28
Tjänstgörande 60
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§215

Val av justerare

Beslut
Kommunfullmäktige utser Nicklas Salmin (L) och Etel Söderman Sandin (S) att tillsammans med 
ordförande justera protokollet.
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§216

Tillkännagivande av justerare

Beslut
Justeringen äger rum på kommunstyrelsekontoret onsdagen den 27 oktober klockan 15:00. 
Justerarna får protokollet sig tillsänt i förväg via e-post för att ges möjlighet att läsa igenom före 
justeringen.

Det antecknas att dagens fullmäktigesammanträde i laga ordning kungliggjorts och att kungörelsen 
översänts till fullmäktiges samtliga ledamöter och ersättare inom lagstadgad tid, samt lagts ut på 
kommunens hemsida.
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§217

Information från Kommunalförbundet Sjukvård och Omsorg i Norrtälje

Sammanfattning av ärendet

Olle Reichenberg, ordförande för KSON-direktionen informerar avseende:
 Vaccinationsläget i Norrtälje kommun
 Vaccinering åldrarna 12-15 år
 Insatser för att öka vaccinationsgraden
 Pandemiläget i Norrtälje kommun
 Övriga aktuella frågor
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§218 Dnr KS 2021-1746

Interpellation till KSON direktionens ordförande Olle Reichenberg (M) 
avseende Norrtälje sämst i landet på fast anställning inom LSS och 
äldreomsorg från Jessica Hilwëyn (V)

Beslut
Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad.

Beslutsunderlag

§191 KF Protokollsutdrag Interpellation till KSON direktionens ordförande Olle Reichenberg (M) 
avseende Norrtälje sämst i landet på fast anställning inom LSS och äldreomsorg från Jessica 
Hilwëyn (V).

Beslutande sammanträde
Yttranden
Olle Reichenberg (M), Jessica Hilwëyn (V), Hanna Stymne Bratt (S) och Andrea Kronvall (SD) yttrar 
sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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§219

Information från revisorerna

Sammanfattning av ärendet
Johnny Karlsson, ordförande (S), informerar avseende granskning av styrning och utveckling i 
förskolan som lämnas till kommunstyrelsen, barn- och utbildningsnämnden och kommunfullmäktige 
för kännedom.
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§220

Information från kommunstyrelsen

Sammanfattning av ärendet

Bino Drummond (M), ordförande i kommunstyrelsen informerar om:
 COVID19
 Mål- och budget 2022-2024
 Arbetet med ÖP 2050
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§221 Dnr KS 2020-1214

Godkännande av marköverlåtelseavtalet för Övre Bryggårdsskolan i 
anslutning till detaljplanen för kvarteret Kungsängsliljan

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar återremittera ärendet med följande motivering:

Det finns ett flertal osäkerheter i ärendet som utgör skäl för återremiss: 
 En konsekvensanalys av etableringen av IES med 610 platser för skolstrukturen i Norrtälje 

har efterfrågats i drygt ett år. Det finns gott om exempel från andra kommuner hur skolans 
profil i kombination med nuvarande ersättningsmodell för skolpeng orsakat allvarliga 
konsekvenser för en likvärdig skola och egenregiverksamheternas ekonomi. Innan beslut tas 
i ärendet behövs en analys av vilka konsekvenser en etablering av IES i Norrtälje stad kan 
komma att leda till, såväl ekonomiskt, pedagogiskt och socialt, samt en bedömning av 
riskerna för ökad skolsegregation och skolnedläggningar.

 Detaljplanens Barnkonsekvensanalys redovisar tydligt att ytan är alldeles för liten för de 860 
skolplatser som blir tillåtna att bygga enligt förslaget till överlåtelseavtal. Antalet skolplatser 
på Övre Bryggårdsgärdet bör därför, oavsett försäljning eller konstellation av skolaktörer, 
begränsas till 610 elever. (Vid försäljning kan det exempelvis göras genom att kommunen 
behåller en del av marken som sedan nyttjas som skolgård genom arrende). Vi anser inte att 
nuvarande fristående aktör ska offras till fördel för en annan, varför ärendet bör 
återremitteras för att se över andra möjliga lösningar (exempelvis befintlig aktör i kombination 
med mindre kommunal skolenhet).

Sammanfattning av ärendet
Kommunfullmäktige har tidigare godkänt markanvisningsavtal mellan Famera Skola 1 AB (”Bolaget”) 
och kommunen med avsikt att avtala om ett marköverlåtelseavtal för möjliggörande av nya 
grundskoleplatser inom den nya stadsdelen Övre bryggårdsgärdet. Avtalet reglerar även ansvar i i 
olika delar för den befintliga skolverksamheten på fastigheten. För att fullfölja syftet med 
markanvisningen föreslår samhällsbyggnadskontoret därför godkännande av bilagt 
marköverlåtelseavtal mellan ovanstående parter med förutsättningen att framtagen detaljplan för 
området antas och får laga kraft. Överlåtelse av markområdet enligt avtalet sker till Bolaget mot en 
ersättning om 29 088 000 kr inklusive gatukostnader för allmän plats inom detaljplanen. För 
överlåtelsen tillkommer även exploateringsbidrag om 2 000 000 kr som Bolaget ska erlägga för 
exempelvis skyfallshantering och trygghetsåtgärder.

Beslutsunderlag

§161 KS Protokollsutdrag med tjänsteutlåtande avseende Godkännande av marköverlåtelseavtalet 
för Övre Bryggårdsskolan i anslutning till detaljplanen för kvarteret kungsängsliljan
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Beslutande sammanträde
Reservationer & protokollsanteckningar
Camilla Rydstrand (MP) lämnar in följande protokollsanteckning:
Miljöpartiet yrkar bifall till det gemensamma återremissyrkande som framförts av Ulrika Falk.

För ett år sedan tog denna församling ett beslut om det markanvisningsavtal som är grunden för det 
marköverlåtelseavtal som ligger på bordet idag. Vi stod då i hopp om att detaljplanearbetet skulle 
komma fram till en bra lösning för platsen och att en bra lösning skulle ordna sig för nuvarande aktör 
på platsen.

Idag ett år senare står vi med en beslutad detaljplan som möjliggör för 860 elever på platsen trots att 
barnkonsekvensutredningen tydligt anger att det är alldeles för mycket. Vi har en befintlig aktör som 
har att välja på detta trånga alternativ eller i värsta fall inget alls. Vi har följt Skolverkets 8 månaders 
detektivarbete för att kunna fastställa vilka som är ansvariga för den verksamhet som är tänkt att 
etableras. Vi har också sett fortsatta underskott i egenregiverksamheten till följd av gällande 
ersättningsmodell. Vad vi inte har sett är en sammanhållen konsekvensanalys av etableringen, dock 
finns tydliga varningssignaler från förvaltningen om vad etableringen kan komma att innebära för 
skolstrukturen i Norrtälje.

Det är rimligt att man agerar utifrån ny kunskap, och det gör vi i och med denna återremiss. De 
farhågor vi ser behöver hanteras om ett sådant här beslut ska fattas.

Att till varje pris påskynda ett ärende och offra både befintlig verksamhet och en god skolmiljö på 
köpet för att alliansen fastnat för en enskild aktör och därför behandla ärendet som om det vore den 
enda tillgängliga lösningen för att få till platser är inte sunt. Detaljplanen finns, möjlighet att etablera 
utökad verksamhet finns. Men det finns mer än ett sätt att göra det på, och mer än en aktör som kan 
göra det.
 
Johan Österberg (ROOP) lämnar in följande protokollsanteckning:
Föreliggande avtal mellan Norrtälje kommun och byggföretaget Famera avser marköverlåtelse till 
företaget.
Famera i sin tur har avtalat om utförare för skolverksamhetren med Internationella Engelska Skolan 
(IES) avseende hyra för planerad fastighet.
 
Volymen är angiven till 610 elevplatser, en numerär som kommunen accepterat i en avsiktsförklaring, 
dock inget avtal om numerären.
Engelska skolan ska erbjuda minst 120 platser i årskurserna F-6 och minst 80 elevplatser i 
årskurserna 7-9 från höstterminen 2023.
 
Inom detaljplanen möjliggörs en utökning av IES, alternativt annan skolaktör med uppemot 250 
elevplatser, samt att Famera tar över rollen som hyresvärd för Montessori.
 
ROOP ställer sig bakom marköverlåtelseavtalet men inte utan följande förbehåll:
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Att den fortsatta planeringsprocessen fr.o.m. idag övervakas av Barn och skolnämnden -dvs. den 
instans som besitter specialistkompetens inom området- som har att pröva olika tänkbara aktörer 
framöver i etapp 2 och 3.
 
Att Barn och skolnämnden omedelbart tar itu med det efterfrågade arbetet med ett nytt 
resursfördelningssystem för hela grundskoleorganisationen
 
Att utförarna, en eller flera, av själva skolverksamheten väljs med betydande omsorg som också tar 
ställning till erfarenheter som andra kommuner gjort av IES efter dess etablering. ROOP eftersträvar 
mångfald, en mångfald som inte är betjänt av en aktör som lägger beslag på 10 procent av hela 
grundskolans elevunderlag i en och samma skolenhet.

 

Yrkanden
Bino Drummond (M), Andrea Kronvall (SD), Per Lodenius (C), Göte Vaara (KD), Johan Österberg 
(ROOP) och Hans Andersson (L) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.

Ulrika Falk (S) yrkar för återremiss med följande motivering:
Det finns ett flertal osäkerheter i ärendet som utgör skäl för återremiss: 

 En konsekvensanalys av etableringen av IES med 610 platser för skolstrukturen i Norrtälje 
har efterfrågats i drygt ett år. Det finns gott om exempel från andra kommuner hur skolans 
profil i kombination med nuvarande ersättningsmodell för skolpeng orsakat allvarliga 
konsekvenser för en likvärdig skola och egenregiverksamheternas ekonomi. Innan beslut tas 
i ärendet behövs en analys av vilka konsekvenser en etablering av IES i Norrtälje stad kan 
komma att leda till, såväl ekonomiskt, pedagogiskt och socialt, samt en bedömning av 
riskerna för ökad skolsegregation och skolnedläggningar.

 Detaljplanens Barnkonsekvensanalys redovisar tydligt att ytan är alldeles för liten för de 860 
skolplatser som blir tillåtna att bygga enligt förslaget till överlåtelseavtal. Antalet skolplatser 
på Övre Bryggårdsgärdet bör därför, oavsett försäljning eller konstellation av skolaktörer, 
begränsas till 610 elever. (Vid försäljning kan det exempelvis göras genom att kommunen 
behåller en del av marken som sedan nyttjas som skolgård genom arrende). Vi anser inte att 
nuvarande fristående aktör ska offras till fördel för en annan, varför ärendet bör 
återremitteras för att se över andra möjliga lösningar (exempelvis befintlig aktör i kombination 
med mindre kommunal skolenhet).

 
Camilla Rydstrand (MP), Olle Jansson (S), Jessica Hilwëyn (V), Conny Andersson (S) och 
Mats Wilzén (MP) yrkar bifall till Ulrika Falks (S) återremissyrkande.
 

Yttranden
Bino Drummond (M), Ulrika Falk (S), Andrea Kronvall (SD), Per Lodenius (C), Britt-Mari Bardon (V), 
Hans Andersson (L), Johan Österberg (ROOP), Mats Wilzén (MP), Camilla Rydstrand (MP), Göte 
Vaara (KD), Olle Jansson (S), Margareta Lundgren (S), Olle Jansson (S) och Jessica Hilwëyn (V) 
yttrar sig.
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Beslutsgång
Ordföranden frågar först om kommunfullmäktige ska avgöra ärendet idag eller återremitteras enligt 
Ulrika Falks (S) återremissyrkande och finner att kommunfullmäktige återremitterar ärendet som 
bifalls av Camilla Rydstrand (MP), Olle Jansson (S), Jessica Hilwëyn (V), Conny Andersson (S) och 
Mats Wilzén (MP).
 
Votering begärs och verkställs.

Ordförande instruerar att de som önskar återremittera ärendet röstar NEJ medan de som önskar 
behandla ärendet idag röstar JA. Votering verkställs med följande resultat:

JA: 38
Nej: 22
 
 

Beslutet ska skickas till 
Samhällsbyggnadsdirektör
Mark- och exploateringschef
Handläggare
Chef för stora projekt
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§222 Dnr KS 2021-1224

Valdistrikt mandatperioden 2022-2026

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar om ändring av valdistriktsindelningen i Norrtälje kommun enligt bilaga 1 
till kommunstyrelsekontorets tjänsteutlåtande den 24 augusti 2021, och överlämnar det till 
Länsstyrelsen i Stockholms län för fastställande.

Sammanfattning av ärendet
Vid den översyn av valdistriktsindelningen som kommunen ska göra inför varje val har ett distrikt 
inom Norrtälje kommun bedömts bli för stort vid valen 2022. Med anledning av detta har ett förslag till 
reviderad distriktsindelning tagits fram. Förslaget innebär att valdistriktet Bältartorp – Hamnen delas 
upp i två nya distrikt, Bältartorp och Norrtälje hamn. Målsättningen är att i möjligaste mån bevara den 
existerande indelningen och att de ändringar som görs ska kunna vara bestående över en längre tid. 
Enligt förslaget lämnas övriga valdistrikt oförändrade.

Beslutsunderlag

§168 KS Protokollsutdrag med tjänsteutlåtande avseende Valdistrikt mandatperioden 2022-2026

Beslutande sammanträde
Yrkanden
Bino Drummond (M) och Sören Karlsson (SD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag 
som bifalls av Bino Drummond (M) och Sören Karlsson (SD), och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.

Beslutet ska skickas till 
Länsstyrelsen i Stockholms län
Val- och demokratinämnden
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§223 Dnr KS 2021-1042

Fastställande av sammanträdesdagar 2022 för kommunfullmäktige, 
kommunstyrelsens och dess utskott

Beslut
Kommunfullmäktige godkänner förslaget till sammanträdesdagar för kommunfullmäktige för år 2022 
enligt tjänsteutlåtandets bilaga 1.

Sammanfattning av ärendet
Kommunstyrelsekontorets kansli har tagit fram ett förslag till sammanträdesschema för 
kommunstyrelsen och dess utskott samt för kommunfullmäktige för år 2022. Förslaget regleras av 
kommunallagens bestämmelser om sista datum för budget och årsredovisning samt av 
kommunfullmäktiges arbetsordning. Förslaget har tagits fram i samråd med ekonomiavdelningen 
med hänsyn till Norrtälje kommuns styrprocess som reglerar ekonomiska rapporter.

Beslutsunderlag

§167 KS Protokollsutdrag med tjänsteutlåtande avseende  Fastställande av sammanträdesdagar 
2022 för kommunfullmäktige, kommunstyrelsens och dess utskott

Beslutande sammanträde
Yrkanden
Bino Drummond (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag 
som bifalls av Bino Drummond (M), och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
förslaget.

Beslutet ska skickas till 
Samtliga nämnder
Kanslichef
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Besvarande av interpellationer

§224 Dnr KS 2021-971

Interpellation till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy 
Lundqvist från Yvonne Svensson (ROOP) avseende turistinformation i 
Hallstavik

Beslut
Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad.

Beslutsunderlag

§185 KF Protokollsutdrag avseende Interpellation till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy 
Lundqvist (C) från Yvonne Svensson (ROOP) avseende turistinformation i Hallstavik
Svar på interpellation från Yvonne Svensson (ROOP) avseende turistinformation i Hallstavik
Edebovägen från söder
Information Holmen Norra Uppsalavägen
Gottstavägen Häverödal
Väg 76 Norr ifrån
Väg 76 söder ifrån
Väg 76-Norra Uppsalavägen

Beslutande sammanträde
Yttranden
Tommy Lundqvist (C), Yvonne Svensson (ROOP) och Alexsandar Srndovic (S) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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§225 Dnr KS 2021-1176

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från 
Jacob Heitmann (SD) angående Konsekvenser av taxekonstruktionen 
för VA

Beslut
Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad.

Beslutsunderlag

§186 KF Protokollsutdrag avseende Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) från Jacob Heitmann (SD) angående Konsekvenser av taxekonstruktionen för VA

Beslutande sammanträde
Yttranden
Bino Drummond (M), Jacob Heitmann (SD) och Camilla Rydstrand (MP) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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§226 Dnr KS 2021-1170

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
avseende Utvecklingen av Norrtälje som finskt förvaltningsområde från 
Ulrika Falk (S)

Beslut
Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad.

Beslutsunderlag

§187 KF Protokollsutdrag avseende Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) från Ulrika Falk (S) avseende Utvecklingen av Norrtälje som finskt förvaltningsområde

Beslutande sammanträde
Yttranden
Bino Drummond (M), Ulrika Falk (S), Helena Ekekihl (SD) och Patrik Dahl (C) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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§227 Dnr KS 2021-967

Inlämnande av motioner och interpellationer
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§228 Dnr KS 2021-1902

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
avseende kommunens konsulter, från Johan Österberg och Björn 
Rudolfsson (ROOP)

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde.

Beslutande sammanträde
Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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§229 Dnr KS 2021-1877

Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) avseende 
Valaffischering, från Yvonne Svensson (ROOP)

Beslut
Kommunfullmäktige anser frågan besvarad.

Beslutsunderlag

Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) avseende Valaffischering under valet 
2022 från Yvonne Svensson (ROOP)

Beslutande sammanträde
Yrkanden
Bino Drummond (M) och Yvonne Svensson (ROOP) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.
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§230 Dnr KS 2021-1909

Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) avseende 
IT-verktyg, från Yvonne Svensson (ROOP)

Beslut
Kommunfullmäktige anser frågan besvarad.

Beslutsunderlag

Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) avseende IT-verktyg, från Yvonne 
Svensson (ROOP)

Beslutande sammanträde
Yrkanden
Bino Drummond (M) och Yvonne Svensson (ROOP) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordförande frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad, och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.

Sida 25 / 34



SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2021-10-18

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§231 Dnr KS 2021-1910

Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) avseende 
kulturskolornas verksamhet, från Johan Österberg (ROOP)

Beslut
Kommunfullmäktige anser frågan besvarad.

Beslutsunderlag

Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) avseende kulturskolornas verksamhet, 
från Johan Österberg (ROOP)

Beslutande sammanträde
Yttranden
Bino Drummond (M) och Johan Österberg (ROOP) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordförande frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad, och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.
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§232 Dnr KS 2021-1914

Fråga till socialnämndens ordförande Åsa Wennerfors (L) avseende Tak 
över huvudet för Norrtäljes hemlösa, från Hanna Stymne Bratt (S)

Beslut
Kommunfullmäktige anser frågan besvarad.

Beslutsunderlag

Fråga till socialnämndens ordförande Åsa Wennerfors (L) avseende Tak över huvudet för Norrtäljes 
hemlösa, från Hanna Stymne Bratt (S)

Beslutande sammanträde
Yttranden
Åsa Wennerfors (L) och Hanna Stymne-Bratt (S) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordförande frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad, och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.
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§233 Dnr KS 2021-1365

Val av ny ersättare i kultur- och fritidsnämnden efter Albin Limnell (V) 
Gabriella Seward

Beslut
Kommunfullmäktige godkänner val av ny ersättare Gabriella Seward (V).

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens ordförande Linda Hiort af Ornäs (M) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
De valda
Löneservice
Förtroendemannaregistret
Kultur- och fritidsnämnden
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§234 Dnr KS 2021-1737

Val av ny ersättare i utbildningsnämnden efter Kerstin Fallgren (V) 
Marianne Mathlein

Beslut
Kommunfullmäktige godkänner val av ny ersättare Marianne Mathlein (V).

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens ordförande Linda Hiort af Ornäs (M) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
De valda
Löneservice
Förtroendemannaregistret
Utbildningsnämnden
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§235 Dnr KS 2021-503

Johannes Folkesson (V), avsägelse av uppdrag som representant i 
kommunfullmäktiges valberedning

Beslut
Ingen nominering förelåg.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens ordförande Linda Hiort af Ornäs (M) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
De valda
Löneservice
Förtroendemannaregistret
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§236 Dnr KS 2021-1847

Ingela Brinkefeldt (V) avsägelse av uppdrag som ersättare i 
Kommunalförbundet Sjukvård och omsorg i Norrtälje (KSON)

Beslut
Ingen nominering förelåg.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens ordförande Linda Hiort af Ornäs (M) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
De valda
Löneservice
Förtroendemannaregistret
Kommunalförbundet Sjukvård och omsorg i Norrtälje
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§237 Dnr KS 2021-1798

Val av ny nämndeman i Norrtälje Tingsrätt efter Martin André (L)

Beslut
Ingen nominering förelåg.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens ordförande Linda Hiort af Ornäs (M) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
De valda
Löneservice
Förtroendemannaregistret
Norrtälje Tingsrätt
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§238 Dnr KS 2021-1884

Val av ny nämndeman i Norrtälje Tingsrätt efter Tord Svensson (M)

Beslut
Ingen nominering förelåg.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens ordförande Linda Hiort af Ornäs (M) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
De valda
Löneservice
Förtroendemannaregistret
Norrtälje Tingsrätt
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§239 Dnr KS 2021-3

Meddelanden - anmäls i Kommunfullmäktige

Beslut
Kommunfullmäktige lägger meddelandena till handlingarna.
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